
Mini Canapé Platte Standard 16 Stück 

Kleine Platte 16 Stück  43.50.- (Art.Nr. 41185)

• Standard Tatar, Philadelphia-Quark, Thon, Schinken

• Kleine Platte nach Wunsch 43.50.-

Mini Canapé Platte 25 Stück (Art.Nr. 41157)

• Grosse Platte, Sorten nach Wunsch 68.-

Mini Sandwiches Platte Standard 16 Stück (Art.Nr. 41186) 

Kleine Patte 16 Stück  43.50.- (Art.Nr. 41186)

Grosse Platte 25 Stück 68.- (Art.Nr. 41196)

Standard:

• 4   /   5   Einerzöpfli Lachs u. 5 Bündnerfleisch

• 4   /   5  Mini-Grahambrötli Greyerzer

• 4   /   5  Mini-Sesambrötli Salami

• 4   /   5  Mini Laugenbrötli Schinken

Mini Sandwiches gefüllt:

(ab 10 Stück pro Sorte Brötli, Füllung nach Wunsch, gerne 

auch angerichtet auf Platten)

Stück 2.70.-
• Mini Einerzöpfli                        
• Mini Semmeli o. Weggli
• Mini Sesambrötli
• Mini-Mohnbrötli
• Mini Graham- o. Züri Stadt Brötli
• Mini Laugenbrötli

Lachs Häppli (ab 5 Stück möglich)

Stück 2.80.- (Art.Nr. 41106)

• Chnebeli in Scheiben geschnitten, dünn mit 

Meerrettichdipp bestrichen, mit Lachs belegt und 

dekoriert

Wir richten diese gerne für Sie an.

• Kleine Platte 12 Stück           33.60

• Grosse Platte mit 20 Stück   56.-

Zopf Ring oder Zopf Herz gefüllt, alternativ auch in der 

Variante Laugen  oder Züri - Stadt möglich       Stück 98.- 

Zopfring  (Art.Nr. 41127)

Laugenring (Art.Nr. 41222)

Züri-Stadtring ( Art.Nr. 41225)

Ergibt geschnitten ca. 40-45 Stücke

• Gefüllt mit verschiedenen Sorten Fleisch und Käse, 

Dekor: Lolo Salat, Ei, Essiggurken, Tomaten

• Auf Wunsch mit Masche

Mögliche Varianten:
Curry-, Thon-, Selleriesalat, Philadelphia-Quark, 
Spargel, Tatar, Pastrami, Fleischkäse, Schinken, 
Salami, Rohschinken, Eisalat, Hausmischung

Mögliche Varianten:
Schinken, Salami, Fleischkäse, 

Pastrami, Greyerzer, Brie, Gala-

Quark, Tom-Mozzarella, 

Thon-, Ei-, Selleriesalat, Antipasti, 

Lachs, Bündner Fleisch, 

Roastbeef, Trutenbrust

Schneiden + 5.- pro Ring



Mini – Trauben-Käse-Spiessli (Art.Nr.41105)

(Bestellung ab 5 Stück möglich)

Preis 2.70.- pro Stück

• Greyerzer Käse, Traube

                                   38.-

38.-

42.-

40.-

42.-

Mini – Rohschinken -Melonen-Spiessli (Art.Nr. 41104)

 (Bestellung ab 5 Stück möglich)

• Melonenwürfel, Rohschinken

Preis 2.70.- pro Stück

Mini –Tomaten- Mozzarella-Spiessli (Art.Nr. 41103)

(Bestellung ab 5 Stück möglich)

• Mozzarellinis, Basilikumblättli, Cherrytomate

Preis 2.70.- pro Stück

Zopfteigstange 45 cm (Art.Nr.41226)      

Laugen-Zopfteigstange (Art.Nr. 1500) 40.-
    
3 Füllungen nach Wahl:   Schinken, Salami,     

Fleischkäse, Pastrami, Greyerzer, Brie, Gala-Quark, 
Tom-Mozzarella, 
Thon-, Eisalat, Antipasti, Lachs, Bündner Fleisch, 
Trutenbrust

Schneiden + 5.- pro  Stange

Riesen-Sandwich

             Baguette Länge 65cm

 

Füllung 1 ((Art.Nr. 41109) Fleischkäse, 

Schinken, Salami   

Füllung 2: (Art.Nr. 41230) Vegi:  Brie, 

Greyerzer, Philadelphia                

Füllung 3: (Art.Nr. 41231) Thonsalat , Lachs                                               

Füllung 4: (Art.Nr. 41232) Pastrami, 

Bündnerfleisch, Pouletcurrysalat        

Füllung 5: (Art.Nr. 41233) Curry- u. 

Selleriesalat, Philadelphia       

Füllung 6: (Art.Nr. 41234) Vegan: Hummus, 

Antipasti  

40.-

40.-

44.-
44.-

44.-

44.-

Schneiden + 5.- pro  Stange



Mini Chüechli 

Folgende Varianten möglich:

• Mini-Spinatchüechli (Art.Nr. 21011)

• Mini-Chäschüechli (Art.Nr.21007)

• Mini-Quichechüechli (Art.Nr. 21008)

Stück 2.60.-

Käse-Flûtes (Art.Nr. 21013)

• Aus zarten knusprigen Gipfelteig, mit Greyerzer Käse 

bestreut, fein gewürzt und goldgelb kross gebacken. 

Hervorragend zu einem Glas Wein oder einfach auch 

nur so geniessen. 

1 Woche im voraus bestellen.

170g/11.90.-

Party Brioche gross (40 Stücke)

• Hell: Briocheteig (Art.Nr. 41184)

• Dunkel: Züri Stadt (Art.Nr. 41192)

5 lagig gefüllt mit Lachs, Meerrettichschaum, Thonsalat, 

Eisalat, Pastrami

Auf Wunsch gerne auch nach Ihrem „Gusto“ gefüllt

Brioche gross 65.-

Mini-Schinkengipfeli (Art.Nr. 21025)

• Aus zartem, knusprigen Butterblätterteig, gefüllt mit 

einer Füllung aus gehacktem Schinken.

Stück 2.50.-

Apero-Gebäck (Art.Nr. 21005)

• Aus knusprig aromatischem Butterblätterteig 

hergestellt, auf Wunsch auf einer Platte angerichtet, 

pro Person ca. 80-100g

Käserondellen, Mohnkrawättli, Sesamdreiecke, Kümmel-

Stängeli

100g/7.20.-



Mini Amaretti assortiert (Art.Nr. 21917)

• Platte mit 12 gefüllten Mini-Amarettis

• 4 Kirsch-Amarettis, in 65%ige Grand Crue Schoggi 

getaucht

• 4 Amaretto-Amarettis, mit weisser Couvertüre 

verfeinert

• 4 Grand Marnier Amarettis, veredelt mit 38%iger Grand 

Crue Maracaibo Couvertüre

Platte mit 12 Stück 21.60.-

Platte Hauskonfekt in verschiedenen Grössen (Art.Nr. 32500)

• 13 x 18 cm , 18 x 26 cm, 24 x 34 cm

• Preis nach Gewicht

Sorten gemischt

100g/8.60.-

Russenzopf Nuss (Art.Nr. 21302)

oder Mandel 45 cm (Art.Nr. 21318)

• Mit hausgemachter Nussfüllung aus gerösteten Nüssen, 

als Alternative auch mit Mandelfüllung.

• Ergibt 20-25 Stücke

•             5 Arbeitstage im voraus bestellen

•             Preis 32.-

Mini Brownies (Art.Nr. 32012)

• Saftig gebackener Grand Crue Browniewürfel mit 

Baumnüssen verfeinert, jeder Schoggi-Liebhaber wird 

ihn lieben………

Stück 1.90.-

Butterzopf vom „Zopfbeck“

mit Goldmedallie ausgezeichnet

• In verschiedensten Grössen erhältlich

• Saisonal auch in unterschiedlichen Formen im 

Sortiment

• Passt einfach immer, Frühstück, Brunch, Apero, „Znüni“, 

Zvieri“

Besonders fein auch unser 

• Speckzopf (Art.Nr.10530) 1000g / 26.-



Käseplatte 

• Gross 2kg (Art.Nr. 41148)

• Klein 1kg  (Art.Nr. 41149)

Mit Früchten dekoriert

Käseplatte gross 85.-

Käseplatte klein  44.-

Schaubrot Sonne (Art.Nr. 10718)

• Züri Stadt Brot
• 16-teilig
Ausbackgewicht 2700g

Schaubrot Sonne Pro Stück 60.-

Schaubrot Schlange (Art.Nr. 10717)

• Züri Stadt Brot
• 16-teilig
Ausbackgewicht 1400g
Preis pro Schlange 30.-

Schaubrot Blume
Züri Stadt Brot
Klein 13-teilig (Art.Nr. 10705), mittel 19-teilig (ArtNr.10704)
oder gross 25-teilig (Art.Nr. 10703)
Ausbackgewicht 1050g, 1370g, oder 1800g
Preis: 
Blume klein 20.-, 
Blume mittel 30.-, 
Blume gross 40.-

Schaubrot Sternzeichen (Art.Nr. 10720)

• Züri Stadt Brot 
• 20-teilig
Ausbackgewicht 2700g

Sternzeichenbrot pro Stück 50.-



Mini - Schoggimoussebecherli  (Art.Nr. 32044)  3.-

Mini - Früchtemoussebecherli                                                      3.-

Mini - Creméschnitten (Art.Nr. 32057)                                        2.50.-

Mini - Créme-Cornets (Art.Nr. 32066)                                         2.50.-

(Fragen Sie nach dem aktuellen saisonalen Angebot)

• Feines Grand Cru Schoggimousse, mit einem 

Schoggitopping veredelt

• Alternativ fruchtig leichtes Früchtemousse

Bsp.:             Bsp: Mini Patisserie assortiert, 15 Stück

Mini-Vermicelletörtli (saisonal Winter) (Art.Nr.32031)

• Ein Klassiker

• Knuspriges Zuckerteigbödeli, etwas Rahm und 

Vermicellepüree

Stück 3.-

Mini-Erdbeertörtli (Art.Nr. 32033)

• Gefüllt mit feiner Creme Bavaroise, mit frischen 

Erdbeeren belegt

• Stück 3.-

Mini-Früchtetörtli (Art.Nr.32048)

• Gefüllt mit feiner Creme Bavaroise, mit frischen 

Früchten belegt

• Stück 3.-


	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4
	Folie 5
	Folie 6

